
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO  
"LIPA" SESVETE 

 

POVJERENSTVO ZA IZLETE 
 

Trg Dragutina Domjanića 6/II 

10360 Sesvete 

www.hpdlipa.hr 
Sesvete,  16. studeni 2011. 

 

Jednodnevni planinarski izlet  
 

Pregrada – KUNAGORA – VINAGORA – Veliki Tabor  
 

nedjelja 11. prosinac 2011. 
 

Sastanak u Sesvetama na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima u 6.15. Polazak u 6.30. 
Vožnja kroz slikovite brežuljkaste predjele najzapadnijeg dijela Hrvatskog zagorja.  Nakon sat i pol 
vožnje stižemo u Pregradu. 
 
Naše hodanje započinjemo od župne crkve na Trgu Gospe Kunagorske (190 m nv). Slijedi kratki uspon 
stazom „Križnog puta“ u trajanju 25' do planinarske kuće na Kuna gori (380 m nv). Kratko zadržavanje, 
pogled na Pregradu. Nastavak uspona prema vrhu Kunagore (522 mnv). Put nas većim dijelom vodi 
kroz šumu. Vrh je obrastao šumom i nema vidika. Obilježen je kamenom kotom, stupom s upisnom 
kutijom i žigom vrha Kunagore – „Bukovski vrh“. Uspon od kuće do vrha traje oko 45 minuta. 
 
Nastavljamo dalje prema Vinagori. Put u trajanju 2-2,5 h prolazi kroz šume, voćnjake, vinograde i 
slikovite zaselke. Vidici se otvaraju prema Medvednici, Cesargradskoj gori, alpama u Sloveniji... 
Na polovici puta prema Vinagori dolazimo do slapa Sopotnica – Vražje peći na istoimenom potoku. 
Kratak odmor i nastavak hodanja prema Vinagori. 
 
Dolazak u svetište u Vinagori. Kratko razgledavanje i odmor. Dio grupe koji ne ide dalje nastavlja 
autobusom do Velikog Tabora. 
Ostatak grupe nastavlja hodanje u pravcu Velikog Tabora i Grešnih Gorica. 
Moguć je naknadni dogovor za posjet dvorcu Veliki Tabor ovisno o broju zainteresiranih. 
Ručak i odmor u seoskom domaćinstvu „Grešne Gorice“. Povratak za Sesvete oko 17.00. 
 
Pregrada. Slikovito malo naselje smješteno ispod masiva Kunagore. Spominje se prvi puta 1334.godine u 
statutima Zagrebačkog Kaptola. Poznato po velikoj župnoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije iz 1818.god., 
koju još nazivaju „Zagorskom katedralom“. 
 
Kostelsko gorje. Ovo gorje neznatne visine počinje nedaleko od Krapine, tamo gdje ga rječica Krapinica strmom 
Sutjeskom dijeli od Strahinjščice. Proteže se u dužini od 20 km sve do Sutle na slovenskoj granici. Visina tek 
neznatno prelazi 500 metara, ali ljepota i slikovitost zagorskih brežuljaka nadoknađuje visinu i pruža predivne 
trenutke. Najviši vrh je 561 m, ali naš je cilj ovoga puta nešto niža Kunagora (522 mnv). 
 
Vinagora. Poznato proštenište sa župnom crkvom sv.Marije od pohoda. Ograđeno zidinama pa se čini poput 
tvrđave na vrhu brda (410 mnv). Nezaboravan pogled u daljinu i na obližnje njive i vinograde. 
 
Veliki Tabor. Jedna od naših najočuvanijih utvrda. Simbol Hrvatskog zagorja. U sebi skriva mnoge priče, a jedna 
je od najpoznatijih legenda o Veroniki desiničkoj. 

 
Grupa A  Pregrada - vrh Kunagore - Pregrada    cca 2,5 h hodanja 

Grupa B  Pregrada - vrh Kunagore - Vinagora    cca 3,5 h hodanja 
Grupa C Pregrada  - vrh Kunagore - Vinagora - Veliki Tabor       5,5 h hodanja 

Težina izleta: srednje zahtjevno hodanje 

 
 

Vodiči izleta imaju pravo izmjene plana prema uvjetima na terenu.  

 



 
Cijena prijevoza: - akontacija 75,00 kn   autobusni prijevoz /na bazi 24 sudionika/  

   Plaća se kod prijave. Konačna cijena ovisi o broju uplaćenih mjesta. 

 
Ulaznica za dvorac Veliki Tabor – plaća se osobno na licu mjesta, potrebno se izjasniti za prijavu  

                                     zbog najave grupe.  
 

Potrebna oprema: - planinarska oprema za jednodnevni planinarski izlet, zaštita od sunca i kiše,  

  a možda i snijega          
Prehrana:  - vlastita, terenska, hrana i piće iz ruksaka. 

  Mogućnost zajedničkog ručka u „Grešnim Goricama“ – potrebno se izjasniti  
  kod prijave. Plaća se osobno na licu mjesta. 

 

VODIČ:  Jasminka Fabijančić, planinski vodič 091 5666 279; 099 5045 136 

SUVODIČ:  Vladimir Beštak, planinski vodič  091 5335 391 
 

 
 

Prijave s uplatom četvrtkom od 18.00 – 19.00 sati u prostoriji HPD „Lipa“ 

 kod tajnika Dragutina Krištofa, 098 9687 728. 
 

  
 

         


